


 

 

 

II/ Production écrite (7 points) : 

 Remets en ordre la structure du fait divers suivant et trouve un titre à ce dernier : 

 tel est le bilan provisoire d’un terrible accident.             

 à 180Km au sud de Ghardaia,   . 

 Quatorze (14) personnes ont été tuées et 11 blessées. 

 de la circulation. 

 survenu dans la nuit de mardi à mercredi, 

 entre Hassi-Lefhal et El Menéa 

 Liberté du 13.03.2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correction du devoir surveillé 

 

 

I/ Compréhension de l’écrit (13 points) : 

 

7. Je choisis la bonne réponse : (1 point) 

Le texte est :  c. Un méfait 

8. Titre au texte : Arrestations des malfaiteurs. (1 points) 

9. Synonyme du mot souligné ‘’Les mis en cause’’ : Malfaiteurs. (1 point) 

10. Je transforme à la voix qui convient : (2 points) 

- Les malfaiteurs ont été arrêtés par la police. (1 point) 

- La police arrête plusieurs malfaiteurs. (1 point) 

11. J’écris au passé-composé les verbes entre (  ) :  (3 points) 

- Le malfaiteur a agressé sur la voie publique.  (1 point) 

- La police a fini l’enquête. (1 point) 

- Les malfaiteurs ont vendu les stupéfiants. (1 point) 

12. J’écris les participes passés des verbes entre (  ) :  (5 point) 

- La police a présenté les voleurs devant le juge. (1 point) 

- Les accusés ont dit la vérité. (1 point) 

- Les policiers sont partis voir les témoins. (1 point) 

- La police a arrêté les voleurs puis elle les a présentés devant les juges. (2 points) 

 

II/ Production écrite (7 points) : 

 Je remets en ordre la structure du fait divers suivant et trouve un titre à ce dernier : 

 

‘’Grave accident de circulation’’ 

 Quatorze (14) personnes ont été tuées et 11 blessées, tel est le bilan d’un terrible accident de 

la circulation survenu dans la nuit du mardi à mercredi à 180Km au sud de Ghardaia, entre 

Hassi-Lefhal et El Menéa. 

Liberté du 13.03.2017 

 


